
В Хабаровском крае перед судом предстанут 2 местных жителя, которые обвиняются в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 2 мужчин (1966, 1987 г.р.), обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п.п. «а, в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, обвиняемые ночью 20 февраля 2015 года познакомились на улице поселка Маяк с 59-летним мужчиной, который ехал из Комсомольска-на-Амуре в Хабаровск, но в пути отстал от рейсового автобуса. Компания отправилась в квартиру одного из обвиняемых. Мужчины стали распивать спиртные напитки. Когда горячительное закончилось, злоумышленники предложили гостю сходить в магазин и купить бутылку водки. Тот отказался и стал оскорблять приятелей. Те разозлились и жестоко его избили. Затем они вынесли раненого на улицу и оставили на снегу. Норковую шапку потерпевшего мужчины продали за 1 тысячу рублей, на эти деньги приобрели спиртное и продукты питания. Утром тело потерпевшего обнаружили случайные прохожие.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям злоумышленники были задержаны в этот же день. Во время следствия они дали признательные показания.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Октября 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/978743>

